Ταξίδι στο βυθό 2

…Κοντεύαμε  να  φτάσουμε  στην  επιφάνεια  της  θάλασσας  όταν  το  υποβρύχιο  σταμάτησε.Ο θείος  μου  είπε  πως  πρέπει  

να έχει τελειώσει η βενζίνη.Γέμισε το ντεπόζιτο και ξαναρχίσαμε  το κατέβασμα.

     Ξαφνικά νιώσαμε ένα τράνταγμα σαν κάτι να χτύπησε  το υποβρύχιο.Είπα στο θείο να ανοίξει τους υποθαλάσσιους  προβολείς και κοίταξα απ’το παράθυρο.Τρόμαξα τόσο με αυτό που είδα που  δεν μπόρεσα να αρθρώσω λέξη.Ήταν το τέρας που είδα πριν από λίγο.Τα τρία κόκκινα μάτια του τώρα ήταν πιο τρομακτικά και σε κοίταζαν με ένα φονικό τρόπο.Ήταν από πάνω μέχρι κάτω καλυμμένο με πράσινη γλιστερή ουσία.Είχε τέσσερα πόδια με σουβλερά νύχια που ήταν ενωμένα μεταξύ τους με μεμβράνη και η ουρά που είχε κατέληγε σε μία κοφτερή και σφυριλατημένη λεπίδα σαν τσεκούρι.

     Ο θείος μου τότε έπιασε το ψαροτούφεκο,άνοιξε το παράθυρο και έριξε μία στο μάτι του τέρατος.Αυτό βγάζοντας μία κραυγή που θα σου τρύπαγε το τύμπανο έφυγε και χώθηκε στην σπηλιά που ζούσε.Το ακολουθήσαμε και χωθήκαμε κι εμείς στη σπηλιά.Τότε αντικρίσαμε κάτι φανταστικό.

      Το τέρας είχε τοποθετήσει σε μία γωνιά κάτι αυγά.Δηλαδή ήταν ένα τέρας μητέρα.Όσο πιο πολύ το παρατηρούσα τόσο περισσότερο σιγουρευόμουν ότι ήταν ένας δεινόσαυρος,ένα απομεινάρι του παρελθόντος.Χωρίς να χάσω χρόνο έπιασα τη φωτογραφική μηχανή που είχε ο θείος μαζί του και τράβηξα μερικές φωτοχραφίες του τέρατος.Μετά φύγαμε αθόρυβα.

       Οταν φτάσαμε σπίτι πήγα να δείξω τις φωτογραφίες στη γιαγιά μου, αλλά δεν έδειχναν τίποτα.Ήταν κενές.Τελικά  ήταν όλα στη φαντασία μας ή όχι; Ιδού η απορία.   
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