ENA ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟ 

«Ποπό, πότε θα τελειώσει το μάθημα να πάμε σπίτι;»

Αυτή είναι μία από τις αγαπημένες φράσεις που λένε και ξαναλένε δάσκαλοι και παιδιά. Για ποιο λόγο; Για τον απλούστατο λόγο ότι το σχολείο μας είναι χτισμένο δίπλα στον αυτοκινητόδρομο, όπου εκεί επικρατεί φασαρία και πανζουρλισμός.

Κάθε πρωί που πάμε σχολείο είναι λες και πάμε σε βομβαρδισμό. Τα παιδιά δεν μπορούν να συγκεντρωθούν στο μάθημα, οι δάσκαλοι νευριάζουν και φουντώνουν, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να κάνουν το μάθημά τους! Ο αυτοκινητόδρομος αυτός έχει τόσο κόσμο με τα αυτοκίνητα, τις μηχανές, νταλίκες, φορτηγά κ.λ.π., που δεν προλαβαίνεις να μετράς κόρνες! Οι φωνές, οι κόρνες, οι τσακωμοί αυξάνονται ώρα με την ώρα, λεπτό προς λεπτό. Πολλές φορές οι μαθητές και οι δάσκαλοι ακούνε και άγριους καυγάδες. Σε λίγο θα τους καλέσουν για μάρτυρες! Πάλι καλά που έχει μόνο φασαρία να λέτε και δεν έχουν σκοτωθεί ακόμα! Ο χαμός γίνεται χειρότερος κάθε μέρα, όπως τα πάθη του Χριστού! Κόρνες, βρισιές κ.λ.π., ό,τι μπορεί ν’ ακούσει κανείς σ’ έναν αυτοκινητόδρομο, τα ακούμε κι εμείς. Για να σας δώσω να καταλάβετε, προχτές έγινε άγριος καυγάς, που από την τάξη της τετάρτης βγήκε ένας δάσκαλος κι έκανε παρατήρηση!

Γι’ αυτόν τον λόγο θα ήθελα να κάνω μία πρόταση στον Υπουργό Επικοινωνιών: Να κλείσει αυτόν τον αυτοκινητόδρομο, μπας και βρούμε επιτέλους την  ησυχία μας. Δεν είναι κατάσταση αυτή!
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