                                         ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΒΥΘΟ                                                    

 ...Ξαφνικά είδα κάποιους ανθρώπους και ήτανε μέσα σε ένα σκάλαρο, το λέγανε σκάβλαρο δεν θυμάμαι να σας πω. Τέλος πάντων το’να ήταν παιδί κι ο άλλος μεγάλος.
     Μου φάνηκαν παράξενοι γιατί αλλιώς τους έχω δει εγώ τους ανθρώπους. Σε μια ακτή όταν μ’ έφερε το κύμα φορούσαν βαγιό(έτσι τα λένε νομίζω). Ααααα! Δε θυμάμαι τώρα.
     Εκείνη την ώρα που τους έβλεπα μου ήρθε μια ιδέα.Ντεντέκτιβ Χταπόδα, αποστολή παρακολούθηση και τώρα που αυτοί κάθονται και βλέπουν τα βύκια εγώ να πάω να ντυθώ.

      Έβαλα το χταποδοπαντελόνι μου, την χταποδομπλούζα μου, γυαλιά, χταποδοβακό και άλλα αξεσουάρ αναβγαίας ανάβγης και ξεκίνησα την αποστολή μου.
      Την πρώτη ώρα όλα καλά. Μόνο που το παιδάκι Βάθη άκουσα να το λένε όλο παραισθήσεις ήτανε. Και κοίτα θείε το πειρατικό πλοίο κι ότι το σκάβλαρο ήταν μαγικό και άβλα πόλλα.Ύστερα πήγανε μέσα σε μια σπηλιά. Ο Βάθης νόμιζε ότι βρισκόταν σε πειρατικό πλοίο και βάλευε με το νερό κι ο θείος του το φωτολάριζε...

      Κατόπιν τι έγινε; Πήγαν σε μια άλλη σπηλία. Τους ακολούθησα ως εκεί. Κατάβαλα ότι ήταν σπηλιά με ψάλια.Εκείνοι όμως το κατάβαλαν;

       Συνεχίστηκε το ταξίδι. Καλά ο Βάθης πολύ κακό παιδί. Όταν με είδε με πέρασε για οχτάποδο τέρας με πέντε κόκκινα μάτια. Αγενέστατος!
        Όλα συνεχίστηκαν ωραία...όταν...όταν άκουσα ότι είπαν πως έπρεπε να πάνε στο βύθι τους. Όλα εδώ τελείωσαν. Ο ντεντέκτιβ Χταπόδας έφερε σε πέραν την αποστολή του.
        Αυτό ήταν το περιπετιώβες χταποδοταξίδι χταποδάκια  μου κι εύχομαι σε όσους με ακούνε να περνάνε τις περιπέτιές τους χαρούμενοι!!!  
